
Predlog za kolesarski izlet v moji občini – krožna kolesarska pot po šolskem okolišu 

OŠ Prestranek 

 

Pripravili: učenci od 6. do 9. razreda 

Mentorici: Polona Požar, Mojca Kristan 

 

Opis poti: 

Kot kolesarsko pot v občini Postojna (šolski okoliš Osnovne šole Prestranek) smo pripravili 

srednje zahtevno krožno kolesarsko pot, dolgo približno 30 km (Slika 1). V vsakem kraju 

smo postavili v ospredje nekaj zanimivosti. Krožna kolesarska pot se začne in konča pri OŠ 

Prestranek in povezuje med seboj naslednje kraje: Prestranek–Žeje–Matenja vas–Rakitnik–

Grobišče– Grad Prestranek–Orehek–Koče–Slavina–Prestranek.  

Prvi del (relacija Prestranek–Žeje–Rakitnik) je kondicijsko enostavnejši, saj poteka po 

ravninskem delu. Žal je ta del najnevarnejši, saj poteka po glavni zelo prometni cesti na 

relaciji Postojna–Pivka. Gre za cesto, ki je med kolesarji zelo priljubljena, ni pa tu urejene 

kolesarske poti. Pot nadaljujemo proti krajem Grobišče, Grad Prestranek, Orehek. Tudi ta del 

poti je enostaven, z nekaj rahlimi vzponi. V vasi Orehek nadaljujemo pot po gozdni poti proti 

Kočam. Gre za kondicijsko težji del poti z nekaj strmimi vzponi. Ta del poti poteka po 

makadamu. To pot uporabljajo predvsem delavci v gozdu, tako da tu praktično ni prometa in 

je s tega vidika varna. Gre za območje medveda, o čemer nas obveščajo tudi opozorilne 

table. Zadnji del poti nas vodi skozi Koče do Slavine, kjer se pri vaškem vodnjaku obrnemo in 

se vrnemo na izhodišče. Gre za ravninski, enostaven, pregleden del poti.   

V okviru projekta smo izdelali tudi zloženko (Priloga 1) z zemljevidom poti. Na njej smo 

označili nevarne odseke ter zahtevnost posameznih delov. Povezali smo se še z drugimi 

projekti na šoli in kot zanimivost dodali še opise lokalnih zanimivosti in znamenitosti, mimo 

katerih se peljemo s kolesom. Ob kliku na QR-kodo, se povežemo s posnetkom na Youtube 

kanalu, kjer izvemo več o samem kraju (posnetke so pripravili učenci naše šole v 

sodelovanju s krajevnimi skupnostmi). Celotna kolesarska pot je opremljena tudi z nalogami 

oziroma izzivi znotraj aplikacije CŠOD Misija (pripravili so jo učenci naše šole; Slika 2), ki si 

jo uporabniki brezplačno naložijo na svoje pametne telefone in prek katere spoznavajo še 

kulturno dediščino šolskega okoliša. Seveda se telefona med samo vožnjo ne sme 

uporabljati, na kar so učenci dodatno opozorjeni.  

Učenci so samoiniciativno doma izdelali tudi maketo (Slika 3) kolesarske poti, ki je 

razstavljena na šoli. Za izdelavo so uporabili leseno podlogo, na katero so dodajali 

umetno maso za prikaz reliefa. Dodali so oznake krajev, reke, zanimivosti in seveda 

označili našo pot.  

 

 

 



Slika 1: Zemljevid kolesarske poti z nevarnimi točkami in oznako zahtevnosti 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Slika 2: Aplikacija CŠOD misija in naša kolesarska pot  

(za več izzivov se je potrebno podati na pot) 

 

 

 
 

 
  Osvojena značka po opravljenih izzivih 

 
Naše točke 

 

 
Primer izziva 

 

30 



Slika 3: Maketa kolesarske poti 

 

 


